

2013年11月27日 星期三

癸巳年十月廿五

第0204期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

全市秋冬农业开发推进会在崇阳召开

学习崇阳经验 掀起开发高潮

本报讯 特约记者汪淑琴报道：11月22日，全市秋冬农业开发现场推进会在崇阳召开，市委副书记、市委政法委书记陈树林、市副市长闫英姿等市领导及市直有关单位负责人，各县（市、区）分管领导及有关单位部门负责人，崇阳县领导杭莺、王艳梅、陈进、石峰等参加会议。

陈树林一行先后参观了路口镇白羊山油茶基地、下岩茶叶育苗基地、白霓镇石山油菜基地、杨洪村茶叶育苗基地、杨洪大棚葡萄基地、崇阳县“一河两岸”防洪堤工程、崇阳县移民局雷竹覆盖基地、天城镇洪下安吉模式楠竹抚育示范基地。

随后，闫英姿主持召开全市秋冬农业开发现场推进会。

会上，崇阳县委副书记、县长杭莺作秋冬农业开发经验介绍。今年以来，崇阳按照市委、市政府大旱之年“三保一抗”的工作要求，以危机感促责任感，提前部署，进行科学谋划，立足秋冬开发，做好山水新篇章。实行“一个产业整合一笔资金，一个基地配套一个项目，一个项目组建一个专班，一个专班明确一名县级领导”，加快推进畜禽大县、产粮大县、茶叶大县、楠竹（雷竹）大县、水果大县、森林经营试点县建设，掀起了崇阳秋冬农业开发的热潮，取得了良好效果。

陈树林认为，崇阳秋冬农业开发认识高、决心大、行动早、措施硬、规模大、办法多、进度快，亮点多、成效好。他说，崇阳以大扶持促大产业，整合财力，实行资金配套；以大流转促大招商，搞好示范，推进规模开发；以新思维促新模式，挖掘潜力，提高开发效益等经验值得学习和借鉴。

陈树林要求，要进一步深化认识，解决好态度的问题。要充分认识到秋冬农业开发是增加农民收入的一条好措施，是增加社会物质财富的一个好办法，是调优农业结构和夯实农业基础的一个好时机，是分管及从事农业工作同志展示作为的一个好舞台。

陈树林强调，要进一步明确思路，解决好方法的问题。要认真思考种什么、养什么？种在哪、养在哪？谁来种、谁来养？怎么扶、扶持谁？要进一步转变作风，解决好落实的问题。秋冬农业开发工作，要在种养、管理、机制创新及督查评比中落到实处，要通过现场推进方式，加大督办推进力度，切实把秋冬开发的各项工作落实好。

省政协领导到崇阳调研

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员王晖晖报道：11月19日，省政协常务副主席范兴元到崇阳，重点就基层公共服务体系建设工作进行调研。市政协副主席周力、县领导杭莺、王艳梅、宋呢荔、谢建存、谭忠勇、县办主任王崇琳、县教育综合改革试验区管委会主任、教育局长龙志凡等陪同调研。

范兴元一行先后察看了县卫生城、政务服务大厅、教育城、青山南林新农村建设点、青山水库、雪艇图书馆、白霓古堰等地。每到一处，范兴元认真听取各地负责人相关情况的汇报，并与基层工作人员、群众亲切交谈，详细了解崇阳基层公共服务体系建设工作。

通过深入调研，范兴元对崇阳基层公共服务体系建设工作给予了高度肯定。他说，省委、省政府十分重视基层公共服务体系建设，随着社会的进步和广大人民群众对基层公共服务需求的提升，加强基层公共服务体系建设还有很多工作需要去落实。

范兴元要求，崇阳要不断完善基层公共服务体系建设的基础性作用。要加大政府对基层公共服务体系的投入力度，完善基础设施建设，不断创新基层公共服务机制，着力形成基层公共服务合力。进一步提升群众文化活动水平，让更多的群众共享基层公共服务体系建设的发展成果。

省考核组来崇阳考察创园

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员骆晓峰、石旭利报道：11月23日，创建省级园林县城考核专家组对崇阳创建省级园林县城工作进行全面考察。

上午，专家组观看了崇阳创园工作专题片，听取了崇阳创建省级园林县城工作的汇报，并实地考察了城区公园、学校、道路、居住区绿化、污水处理和垃圾处理厂。

下午，专家组主持召开崇阳创园工作现场考核意见反馈会，就考核情况进行反馈。专家组对崇阳的创园工作进行了点评，对所取得的成效给予了充分肯定。他们认为崇阳的创园工作领导重视，真抓实干，城市基础设施

建设日趋完善，县城面貌和人居环境得到了显著改善。“创园应以植物造景为主，以乡土植物为主，以乔木灌木为主，以原生态为主，以自然布景为主……”专家组成员从生态优先、道路绿化、精细化管理等方面对崇阳创园工作提出了很多建设性意见和建议。

县长杭莺作了表态发言。她说，省级园林县城现场考核是对园林创建工作的一次整体培训，崇阳将正确认识创园工作取得的成效，认真梳理专家的意见和建议。按照考核组以评促建、以评促改的要求，对照创园标准，逐项分析，认真研究，拿出整改意见，建管并重，进一步做好园林县城创建工作。

刘共希少将到崇阳调研

本报讯 特约记者锦阳、通讯员甘阳新报道：25日下午，省军区政治部主任刘共希少将在市军分区政治部主任李三权等陪同下，到崇阳县调研人武部工作，亲切看望了县人武部机关干部职工。崇阳县委副书记廖建鸣，县委常委、人武部政委付细平，县人武部部长严建国参加调研。

刘共希少将先后视察了县人武部机关的荣誉室、作战室，详细了解了有关汇报情况，他对于崇阳

县人武部近年来的各项工作和取得的成绩给予了充分肯定。

近年来，该县人武部在省军区、军分区、崇阳县委、县政府的坚强领导和大力关怀下，坚持以“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，围绕“建一流班子、带一流队伍、创一流业绩”的总目标，抓班子带队伍、抓基层打基础、抓重点攻弱项、抓落实促发展，人武部全面建设和民兵预备役建设得到了创新发展。

再造一条江汉路

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处（崇县人民医院）



崇阳学习贯彻十八届三中全会精神

本报讯 特约记者徐功频、陶然报道：11月26日崇阳学习贯彻十八届三中全会精神。重点学习了习近平总书记系列重要讲话精神和十八届三中全会精神，并特别邀请省委党校任大立教授作专题辅导报告。

县委中心组全体成员，各乡镇党委书记、宣传委员、县直各单位主要负责人参加了学习。

县委书记杨良锋主持报告会。

报告会上，任大立作了题为《统一思想和推进发展的科学指南》的辅导报告，分别从习近平治国理政思想形成的历史背景和个人条件、习近平治国理政思想的主要内容、主要特点和历史地位三个部分进行了阐述。任大立深入浅

出、生动形象、通俗易懂的辅导博得了与会者的热烈掌声。

报告会结束后，参会人员观看了反腐倡廉警示教育片《思想溃堤后的堕落人生》。片中鲜明的案例、典型的教训令人震惊、发人深省，给参会者上了一堂深刻的警示教育课。

杨良锋要求，全县党员干部，要加强自学，认真领会习总书记系列重要讲话精神实质，把精神当成行动指南和推进工作的活力源泉。各乡镇、县直各单位要结合实际，制定学习方案，按照县委统一要求和部署，开展各种形式的学习宣传活动。县委宣传部要迅速组织宣讲团，在全县开展巡回宣讲，掀起学习高潮。各乡镇、县直各单位要结合实

际，用讲话精神推进工作，深入推进改革创新，破解各种难题，开创工作新局面。

杨良锋要求，要以学习为动力，扎实做好当前各项工作，全力推进重点项目建设，做好招商引资会战，推进四城同创攻坚，组织结好全年“硬帐”，抓好结构调整和秋冬农业开发及计划生育工作，全力维护社会稳定，确保全年目标任务圆满完成。

杨良锋强调，要全力抓好元旦和春节期间党风廉政建设，深入推进廉政评估工作，深入开展全县党政主职领导干部廉政教育活动，贯彻落实中央和省、市委关于厉行节约和廉洁自律的有关规定。特别是“两节”期间，要坚决执行

“十个严禁”：严禁以各种名义接收礼品、礼金、有价证券和支付凭证；严禁借拜年、联谊等名义用公款相互走访、相互送礼、相互宴请；严禁用公款或接受与其行使职权有关系的单位和个人邀请进行高消费娱乐活动；严禁年终突击发钱和滥发津补贴、奖金和实物；严禁参加赌博和封建迷信活动，或以赌博、变相赌博收受贿赂；严禁各种形式主义检查、评比和达标活动；严禁公车私用、公车私驾；严禁以任何借口索要、低价购买、接受下级部门和单位土特产及其他产品；严禁以任何名义向下属部门、企事业单位和群众转嫁费用负担；严禁接受管理和服务对象、下级单位应由个人支付的费用。

杨良锋调研全县粮食工作时强调

强化三个服务

坚持稳定发展

本报讯 特约记者锦阳、通讯员龚国强、孙哲报道：近日，县委书记杨良锋到县粮食局调研时要求，要强化“三个服务”，坚持稳定发展。县委常委、组织部长陈进、县办主任王崇琳随同调研。

杨良锋认真听取了县粮食局局长赵效斌对全县粮食部门的基本情况介

绍，详细了解落实国家粮食政策、企业改革、粮食收购、储存、加工、粮食安全等情况，并对该局面临困难和挑战，认真履行职责、围绕中心、服务大局、积极作为所取得的工作成效给予充分肯定。

杨良锋强调，粮食部门具有政策性强、市场化快、涉农面广、稳定压力大的

特性，在当前形势下，粮食工作的地位和作用尤为重要，为此提出三点要求，一是要服务粮农，维护粮农的利益，认真贯彻落实国家惠农政策，加强市场监管，保障敞开收购，严格执行国家粮食价格收购政策，努力为粮农增收；二是要服务粮企，在市场化的环境下，重点

服务粮食精深加工龙头企业，注重地方特色，为企业争取国家政策性贴息贷款，扶助企业技术改造、信息化建设，助粮企经营发展；三是要服务中心，要积极围绕县委、县政府中心大局，坚持深化改革，坚持大力招商，坚持稳定发展，守住管好“天下粮仓”。

县宣教线深入推进平安创建

本报讯 特约记者徐功频、通讯员汪志宏报道：11月22日，崇阳县宣教线平安创建暨学校周边安全整治工作会在县一中学校报告厅召开。县委常委、宣传部长周协光、县委常委、政法委书记程文武、副县长宋呢荔、郭正华等出席会议。

周协光在会上要求，各地学校和有

关部门要提高认识，增强抓好学校安全环境整治的责任感；要突出重点认真开展食品安全、消防安全、交通安全、校园及周边治安四项整治工作；要明确责任，做到强化组织领导、人员到位。强化宣传教育，开展活动制度化、常态化。强化教育演练，采取多形式组织学生加强自我保护。强化安全管理，责任落实

到位，严格考核奖惩，提高制度落实率与执行率，真正做到以制度管人、管事、管校。强化联防联管、齐抓共管，县公安局与各地学校建立联防机制，健全联席会议制度，定期召开会议，研究解决校园周边安全问题，把平安校园创建工作切实抓细、抓实、抓牢、抓好，为崇阳教育均衡发展、和谐发展做出积极贡献。

程文武介绍了全县平安创建工作开展情况。他号召宣教线各单位、部门干部职工要有大局观念、责任意识、增强家乡平安自己光荣的荣誉感，当好宣传员，提高知晓率，带领单位职工、家庭人员积极参与，共同创建平安和谐社会，提高百姓幸福指数。

学习贯彻十八大

争创发展新业绩

浪口温泉观景索道试运行

▶集森林温泉、温泉小镇、湿地公园、观景索道、“乐活”游乐区等旅游项目于一体的田野牧歌·崇阳浪口休闲度假区，总投资1.5亿元。日前，观景索道正在进行试运行，预计元旦期间正式开业迎宾。

特约记者 功频 丽娅 陶然 摄

沙坪镇创新思路抓招商

本报讯 通讯员蒋静静、特约记者功频、马丽娅报道：7日，浙江茗荟有机农产品有限公司负责人在崇阳县沙坪镇农办签订了2000亩土地流转合同，计划投资兴建东关岭茶叶籽树种植基地。这是该镇通过中国农产品交易网招商引资引进的一个农业项目。

据介绍，该公司规划在3年内扩建基地1万亩，并拟投资3000万元在崇阳县经济开发区内新建一家茶籽油深加工企业。目前，该基地已完成了2000亩土地平整，预计于本月底可全部栽种上茶树。

今年以来，该镇立足镇情，坚持以企招商、以商招商，全镇招商引资工作实现了项目结构不断优化，总量快速增长的好成效。

同时，该镇注重项目后续服务工作，凡对老板的承诺都不折不扣地执行，并根据项目发展的需求，千方百计给予帮助和解决，实现引进一个老板、成功一个项目、带动一片发展。



种养结合 政策优惠

路口镇特色产业助民富

产业化特色基地，该社采取“公司（合作社）+基地+农户”的运作模式，做到统

一规划、统一购种、统一育苗、统一移栽、统一技术管理、统一收购，让农户吃下种植“定心丸”，解决农户生产后顾之忧。目前，合作社与绿化村、高耀村400多户签订种植合同，落实辣椒面积1000多亩，预计今年生产辣椒180万斤，总收入360万元以上，户平增收9000元。

雨山村青年吴金文充分利用山上天然优质草场资源，于2010年投资56万元，建成黄牛养殖示范基地。为帮助

乡亲致富，成立了“路口镇雨山农牧专业合作社”，采取分散生态饲养、集中销售的运作模式管理，村里现有养牛户40多户，黄牛存栏400多头。

尤其是去冬今春以来，路口镇引进的湖北伟农生物科技有限公司投资1500万元，在下岩、棠棣等4个村建设1.2万亩油茶基地；引进湖北嘉栋农林有限公司投资500万元……

目前，该镇各类农业合作社、特色产业基地为农户提供技术和销售服务，有效地促进了农业增产农民增收，全镇增收达1500万元。

省考核组来崇阳考察创园

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员骆晓峰、石旭利报道：11月23日，创建省级园林县城考核专家组对崇阳创建省级园林县城工作进行全面考察。

上午，专家组观看了崇阳创园工作专题片，听取了崇阳创建省级园林县城工作的汇报，并实地考察了城区公园、学校、道路、居住区绿化、污水处理和垃圾处理厂。

下午，专家组主持召开崇阳创园工作现场考核意见反馈会，就考核情况进行反馈。专家组对崇阳的创园工作进行了点评，对所取得的成效给予了充分肯定。他们认为崇阳的创园工作领导重视，真抓实干，城市基础设施

建设日趋完善，县城面貌和人居环境得到了显著改善。“创园应以植物造景为主，以乡土植物为主，以乔木灌木为主，以原生态为主，以自然布景为主……”专家组成员从生态优先、道路绿化、精细化管理等方面对崇阳创园工作提出了很多建设性意见和建议。

县长杭莺作了表态发言。她说，省级园林县城现场考核是对园林创建工作的一次整体培训，崇阳将正确认识创园工作取得的成效，认真梳理专家的意见和建议。按照考核组以评促建、以评促改的要求，对照创园标准，逐项分析，认真研究，拿出整改意见，建管并重，进一步做好园林县城创建工作。

刘共希少将到崇阳调研

本报讯 特约记者锦阳、通讯员甘阳新报道：25日下午，省军区政治部主任刘共希少将在市军分区政治部主任李三权等陪同下，到崇阳县调研人武部工作，亲切看望了县人武部机关干部职工。崇阳县委副书记廖建鸣，县委常委、人武部政委付细平，县人武部部长严建国参加调研。

县人武部近年来的各项工作和取得的成绩给予了充分肯定。

近年来，该县人武部在省军区、军分区、崇阳县委、县政府的坚强领导和大力关怀下，坚持以“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，围绕“建一流班子、带一流队伍、创一流业绩”的总目标，抓班子带队伍、抓基层打基础、抓重点攻弱项、抓落实促发展，人武部全面建设和民兵预备役建设得到了创新发展。

刘共希少将先后视察了县人武部机关的荣誉室、作战室，详细了解了有关汇报情况，他对于崇阳